

芝加哥校友會畫飲活動 創意歡慶母親節

校友動態

【本報訊】芝加哥校友會為迎接母親節、促進僑界文化交流與校友情誼，5月10日在芝加哥華僑文教服務中心舉辦「Sip & Paint 母親節畫飲活動」，邀請「糊塗畫會」會長吳永吉醫師擔任藝術講師，駐芝加哥台北經濟文化辦事處處長類延峰、僑教中心副主任陳怡珍等30多名賓客共襄盛舉。

類延峰致詞時表示，今天的活動意義非凡，不僅慶祝母親節，更透過藝術與慈善傳遞溫暖。「芝加哥是文化藝術之都，我們一起藉由藝術提升心靈，也藉此機會認識台灣、看見台灣。」他在現場親繪畫作並且捐作義賣，以行動展現實質支持。並致贈玫瑰花給芝加哥校友會會長盧秀琴，以此祝福天下媽媽們母親節快樂。

盧秀琴致詞時表示，這是她上任後首次舉辦Sip & Paint的活動，把美術教室搬到僑教中心，在輕鬆愉快的氣氛中，透過繪畫與交流，是僑界的一項創舉，原本只是想在母親節前夕用創意方式歡慶，透過藝術家帶領大家，從繪畫中紓解平日工作與生活壓力，沒想到短時間內獲得這麼多校友與朋友響應，由於要控制現場的活動品質，只接受20個名額，開放不久即額滿，對於沒辦法參加的校友們感到抱歉，接下來Sip & Paint將安排系列活動，歡迎大家關注。

活動除了安排吳永吉帶領與會者揮灑創意、沉浸在畫筆與色彩交織的世界；現場並且提供香檳、紅酒、輕酒、台灣波霸奶茶，以及大傳系校友曹慧珍伉儷開設的台式料理「阿忠廚房」，提供多樣台灣傳統料理，讓大家在創作之餘也能大快朵頤、細品家鄉風味，慶祝母親節，更訂購手作花朵造型杯子蛋糕，與現場的賓客一起享用。

盧秀琴特別提到5月為亞太裔傳統月，5月31日將在Evanston舉行的「第五屆亞太裔月藝術節 Evanston Umbrella Arts Festival」，校友會將設攤義賣，傳遞關懷並推廣亞裔文化，將所得將捐予芝加哥兒童醫院心臟科。

她特別分享活動緣起，小兒子吳光玄因先天性心臟病，5個月大時接受開心手術後奇蹟存活，目前已健康成長為十三歲陽光男孩。為了幫助更多心臟病童獲得完善醫療照護，大兒子吳蘊哲發起愛心義賣活動，將於當日設立台灣文化體驗攤位，介紹珍珠奶茶、香包、彈珠檯及端午節傳統習俗，活動在12:00整由吳蘊哲領軍的兄弟舞獅表演開場，接著由旅美台籍中阮樂師吳紫岑歌曲演出，朱培坤教授國畫示範，展現多元藝術風采。類延峰親筆繪製的作品也將進行義賣，拋磚引玉鼓勵更多民眾共襄盛舉，希望能幫助更多有需要的病童，類延峰也受邀擔任貴賓欣賞日本茶道示範並接受奉茶。5月10日活動現場也進行無聲拍賣吳蘊哲的數位畫作和各界提供的贊助品義賣，盧秀

琴會後特別感謝吳永吉、不少現場來賓踴躍捐款支持義賣活動，也再度邀請大家5月31日共同傳愛。





Umbrella Arts Festival

台灣文化攤位

珍珠奶茶、舞獅、夜市遊
戲、香包、端午習俗、數
位藝術、國畫、中阮演
奏、台灣風手作



特別邀請嘉賓:

Lydia Hwang (朱培坤 教授)

Ryan Wu (吳蘊哲)

Tzu-Tsen Wu (吳紫岑)

兄弟舞獅團

Scan the QR code to donate

所有收益將捐贈給Lurie兒童醫院。

時間: 2025年5月31日星期六 中午12點至下午5點

地點: Fountain Square, Evanston, IL



會長: 盧秀琴 Sara Wu CELL: 312-371-9815

美中芝加哥淡江大學校友會



淡江大學
Tamkang University



淡江時報